

# ŠPORT IN TELESNA KULTURA

V enajstih športnih panogah  
kar 3650 tekmovalcev

## Pestro športno leto

Lansko leto je bilo v naši občini v športnem pogledu izredno pestro in bogato — so ugotovili na zaključni podelitvi priznanj najboljšim športnikom, ki je bila 25. decembra v Leku. Šiškarji so se namreč pomerili kar v 11 športnih panogah (v veleslalomu, teku na smučeh, jesenskem krosu, kolesarjenju, nogometu, rokometu, košarki, odbojki, kegljanju, streljanju in plavanju), katerih breme organizacije je nosila ZTKO Ljubljana-Siška, kjer je nastopilo nad 3.650 občanov.

Na zaključni športni prireditvi je kot prva spregovorila Jana Resnik, namestnica predsednika sindikata Leka: »Vsekakor je osnovna pravica delavcev, da imajo možnosti za športno rekreacijo, ki je v današnjem tempu življenja še kako potrebna, zato dajemo velik pomen športu v delovnih organizacijah. Žal pa se moramo tudi v delovnih organizacijah boriti proti klubštvu in grupaštvu, ki sta pri nas, žal, delno še prisotna,« je zaključila Jana Resnik. Vukašin Lutovac, predsednik občinskega sindikalnega sveta pa je spregovoril o stabilizacijskih prizadevanjih v športu in poudaril, da ne sme »trpeti« predvsem množičnosti.

Za popestritev torkove zaključne športne prireditve je Janez Pavšič seznanil navzoče o koristnosti teka na smučeh ter o športni opremi, hkrati pa je vodja rekreacije v Leku Dragan Živulović podelil najaktivnejšim športnikom Leka zlate, srebrne in bronaste značke, ki jih je letos prejelo kar 51 delavcev, vodje sekcij, ki jih imajo v Leku kar 14, pa so dobili trenerke.

Na zaključku slovesnosti so Vukašin Lutovac, Janez Šmon in Janez Sušter podelili v imenu občinskega sveta zveze sindikatov in ZTKO Ljubljana-Siška najboljšim trem vrstam in moštvom v posamezni panogi plakete, najboljšim posameznikom pa medalje — z željo, da bi tudi v letu 1981 v tako množičnem številu sodelovali na občinskih športnih tekmovanjih.

V letu 1980 so bili v naši občini najboljši: nogomet (sodelovalo 68 vrst): 1. Iskra Feriti, 2. KS Gameljne-Rašica, 3. Slovenija avto, košarka (sodelovalo 21 vrst): 1. Donit, 2. Lek 3. Partizan Medvode, rokomet (sodelovalo 9 vrst): 1. Avtomontaža, 2. Donit, 3. ZEM RSNZ, odbojka — ženske (sodelovalo 5 vrst): 1. Lek, 2. ŠD Vižmarje-Brod, 3. ŠD Stanežiče, odbojka — moški (sodelovalo 11 vrst): 1. Lek, 2. Litostroj ZPS, 3. Iskra elektro zveze, streljanje z zračno puško — ženske posamezno (20 tekmovalk): 1. Vika Zupan (Iskra SUN), 2. Marinka Borštnar, 3. Hermina Erjavec (obe Agrostroj), skupno (sodelovalo 5 vrst): 1. Agrostroj, 2. ŠC RSNZ, 3. Avtomontaža, moški — posamezno (91 tekmovalcev), skupno (sodelovalo 12 vrst): 1. Litostroj I., 2. Color, 3. Iskra SUN, namizni tenis — ženske (sodelovalo 5 vrst): 1. Agrostroj, 2. SAP Viator, 3. Iskra elektro zveze, moški — posamezno: 1. Petronijević (Litostroj), 2. Stančič (IC RSNZ), 3. Čampa (Ilirija), skupno (sodelovalo 16 vrst) 1. Litostroj I, 2. IC RSNZ,

3. IC RSNZ II., kegljanje — ženske posamezno (sodelovalo 54 tekmovalk): 1. Francka Pečar (Rašica), 2. M. Visenjak (Donit) 3. Slava Križaj (Color), skupno (9 vrst): 1. Rašica 2. Avtomontaža, 3. Donit, moški posamezno: (234 tekmovalcev) 1. Jože Mojškerc (Iskra CEO), 2. Ivančič (ZEM), 3. Janez Curk (DŠD Metalka), skupno (sodelovalo 39 moštev): 1. Donit, 2. Litostroj, 3. Tkalnica Vižmarje.

Tekmovanje v počastitev dneva  
JLA

## Prehodni pokal Proleterju

Vsako leto se pomerijo vojaki in srednješolci v tekmovanju v počastitev 22. decembra — dneva JLA. Letos so se pomerili vojaki vojašnice Boris Kidrič in srednješolci Gimnazije Šentvid, IC Litostroj, IC RSNZ in ŽEKŠ. Tekmovalci so se pomerili kar v 8 športnih panogah — nogometu, rokometu, košarki, odbojki, šahu, namiznem tenisu, plavanju in streljanju.

Tako kot že dve leti zapored je tudi letos v vse ekipnem vrstnem redu zmagala vrsta Proleterja (vojašnica B. Kidrič) in tako kot edina vrsta, ki je kdajkoli trikrat zapored zmagala, prejela prehodni pokal v trajno last. Le za pet točk je zaostala za Proleterjem šentvidska gimnazija, 3. pa je bila vojaška vrsta Rdeče zvezde.

Rezultati tekmovanja — nogomet: 1. ŽEKŠ, 2. Rdeča zvezda — JLA, 3. Viktor Buban — JLA, rokomet: 1. Proleter — JLA 2. Rdeča zvezda — JLA, 3. ŽEKŠ, košarka: 1. T. Tomšič — JLA, 2. IC RSNZ, 3. Proleter — JLA, odbojka: 1. Proleter — JLA, 2. ŽEKŠ, 3. IC RSNZ, šah: 1. Rdeča zvezda — JLA, 2. Gimnazija Šentvid, 3. V. Buban — JLA, namizni tenis: 1. Gimnazija Šentvid, 2. IC RSNZ, 3. T. Tomšič — JLA, plavanje: 1. Gimnazija Šentvid, 2. Proleter — JLA, 3. IC RSNZ, streljanje: 1. Proleter — JLA, 2. Gimnazija Šentvid, 3. T. Tomšič — JLA, skupni vrstni red: 1. Proleter — JLA-47, 2. Gimnazija Šentvid 42, 3. Rdeča zvezda — JLA 38, 4. ŽEKŠ 35, 5. T. Tomšič — JLA 33, 6. IC RSNZ 29, 7. Viktor Buban — JLA 23, 8. IC Litostroj 21.

ZTKO Šiška pripravila  
smučarski seminar

## Vsi so bili zadovoljni

Konec decembra je ZTKO Ljubljana-Siška pripravila v Gozd-Martuljku štiridnevni seminar za referente v TOZD, ŠSD in VVO naše občine. Seminarja se je udeležilo nad 100 udeležencev — njegov osnovni namen pa je bila obnovitev osnovne in nadaljevalne šole smučanja, katere vodstvo je bilo zaupano ZVUTS Šiška, hkrati pa so udeleženci opravili tudi osnove šole teka na smučeh.

Poleg praktičnih vaj so bila zanimiva tudi predavanja: Izток Belehar je pripravil predavanje o novostih in dopolnilih v šoli alpskega smučanja, Zmaga Glogovac o načrtovanju telesno-vzgojne dejavnosti, večji del pozornosti pa je bil vsekakor namenjen analizi izvajanja programa športne rekreacije v letih 1976-80, katerega uvod je podal Janez Matoh. Nato je sledila razprava, v kateri so udeleženci seminarja predlagali izboljšave dela v programu športne rekreacije, kadro-

ski problematiki in delovanju nižjih selekcij prednostnih športov. Pomemben del razprave je bil namenjen programu splošne telesne vzgoje in telesne priprave otrok od 1. do 4. razreda osnovne šole. Za udeležence iz VVO so pripravili tudi razgovor o organizacijskih možnostih izvajanja tekmovanja za športno značko v sodelovanju s starši, društvi, KS, sam program pa so popestrili tudi s predavanjem športnih filmov in diapozitivov.

Zvone Virant, vodja seminarja in strokovni sodelavec ŠSD nam je dejal: »Kljub slabemu vremenu je bil program v celoti izpeljan — za kar gre zahvala udeležencem, ker so bili delavnosti in disciplinirani.«

Rezka Javornik, ravnateljica VVO Medvode pa je o seminarju dejala:

»Seminar je bil nedvomno koristen, saj z njim vzgojiteljice veliko pridobijo glede tehnike smučanja, saj je najbolj važno, da otroke naučimo pravilno smučati že od prvih korakov na smučeh, kajti slabo tehniko bodo pozneje le stežka popravili. Lahko pa rečem, da vzgojiteljice znanje, ki si ga pridobijo na seminarju, z vso odgovornostjo prenesejo na otroke.«

»Seminar je potreben za daljši razvoj telesne kulture v naši občini,« je dejal Dragan Živulović, organizator rekreacije v Leku: »Poleg profesionalnih se na seminarju zberejo tudi neprofesionalni telesnokulturni delavci. Izmenjajo mnenja in izkušnje, ugotovijo napake in si začrtajo smernice telesne kulture za naslednje leto. Resnično lahko pohvalim ZTKO, ker je bil seminar na visoki ravni, saj na seminar povabijo predavatelje, ki se na svoje delo spoznajo.«

Rekreaciji vso pozornost

## Priznanja najzaslužnejšim

Konec leta je čas, ko ocenimo rezultate dela in podelimo priznanja najzaslužnejšim. Tako so tudi v naši občini 23. decembra na slovesni seji podelili priznanja najzaslužnejšim šiškim telesnokulturnim delavcem v preteklem letu.

Plakete, ki jih je podelil Jože Prelog, predsednik skupščine SITKS Ljubljana-Siška, so prejeli: DO Donit za delo na področju športne rekreacije, Hokejski klub Olimpija za tekmovalne dosežke, Plavalni klub Olimpija za delo v akcijah učenja plavanja, Richard Gramberhar za 25-letno delo na področju planinstva, Milena Lenaršič za delo na področju tekmovanja za športno značko, Andrej Bohinc za delo na področju ŠSD in Borut Nastran za delo na področju rekreacije v OZD.

Priznanja je letos prejelo 11 telesnokulturnih delavcev, in sicer za delo na področju rekreacije v OZD Jože Mali, Franc Bergant in Dragan Živulović, za delo v planinstvu Stane Vogelnik in France Lovše, za delo v ŠSD Mirjana Stojič in Miloš Vrtič, za delo v plavanju Marjan Černjavič, Rezka Javornik za delo pri športni znački, Bogomir Zupančič za delo telesne kulture v JLA, Franc Brejc pa je prejel priznanje za požrtvovalno delo na področju telesne kulture.

Po podelitvi priznanj je spregovoril Janez Matoh, predsednik IO SITKS Ljubljana-Siška, ki je v svojem govoru poudaril ambicije Šiškarjev na področju telesne kulture, hkrati pa dejal, da je bilo v naši občini premalo storjenega v programu gradnje športnih objektov, res pa je, da imamo v naši občini tudi nekaj krajevnih skupnosti (predvsem iz obrobja Ljubljane), ki so s prostovoljnimi delom obnovili igrišča in druge športne objekte. Rezultati na področju množičnosti so vidni in spodbudni, vendar ne zadovoljujejo vseh, kar postavlja pred telesnokulturne delavce nove naloge.

Igor Matičič